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1. 1131 (@ #b&EZES.
& EAREAM G (1)E, )R, B0 (2) i,
R, B (emksizm, A9, B, EERETREG?
08 : @ZEML:r $ith C&g) = CML™)

_ BEFLt #ith CHE] = (Ft:L™ 4]
{1g/00.685x10*slug)’}
{C1£t)(30.5¢cm /f1))?
=0,52¢/cm"

{1g/(2,205%107* 1bm)}
CLIbm) o 7y (30, 5em/FEO T
=0,02g /cm*

&) 1slug/ft*= (1slug)

@11bm/ft*=
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3. [1.3] ‘uERARBSEES SR W2FR/B R24FK/
W, R 8/ e B
lﬂﬂ H ﬂﬁ H
) (11.2x10*'m)(1f¢ /0, 305m )
11, 2km /Sec——- {C1sec)(lhour /3600sec)}




(1mile /5280f¢)

=25037mile /hour
A .
2,4 .
2.4km /sec= 1132 (25037mile / hour)

=5365mile /hour

4. [1.4] S@Emues : £-Rigd , B ( SEEHZ
f1) REGERREZBE dV/ dy WRIEH . LOE Bie 52 8tk
. (@ ARLERN . O £XH (B, R, ) A (=
) D5 > B ) ZRUPRBBEBERFA ?

: I'=;g——::;; .'.p=f-§-—$’-

L
@EFL: #d, Cud = (%) ( Fi

(A7 S A

IEMLe ®ih, Cud = CML™:t 1]

_ (1slug){1g /(0. 685%X107*slug )}
T {(1£2)(30.5¢m /ft)(1sec) }
=478, 64g /cm=sec

B 1 slug/ft-sec
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M. CF. [C(L)(FL*- B ]

= C1) =\EX
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BitaE ( Weber number )} BA
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— FL—2
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Ap _f[(pVD) (_f_)]
oV~ p /) \D
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B2 AR, LBRHBEAKRZ R , o ARG . LR
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L pVD/u B L/ DRUBZ AR, . RBEERRR fHERAE
BRERX . Rh pVD/p BBBEM ( Reynolds number ).
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= (1) =@EX
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10. [1.5]1 FRE., B, BHZEREE , $EARREERA
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W : F=ma
1Newton=1kg-m /sec?
11bf=1slug~ft /sec?
=d4,448Newlon
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CEE) =(Vt)
crm) =L -
e vy
Chskpd = (Vim0

=Fy!

12. [1.6] BUHARIZMETEARKBRUATERRAZ
g o BT RN ERRBETHIA .
W —AFEhREMARERRRE, HENITEREES AN
HRREYENERKEL , RNGRZPEERERMMIE
EfE, LARREIMEERN .

13, [1.71  ZRsek A% L6 o (10 R RBHAR SRR ?

: REBAREE, AW RTEAKE, AENARAREE
PR, FENRE .

14, [1.10] —ARE BRETH » LUEE BEid LUREH B S H0E o R
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16. 1.10] —SERBA—FEE .. ASTE 2 SuRATTR&MN.
M - —EEEER
Somvt fr =GMm /r?
vi=GM /r
it , T8 ZESMA TR

17. [1.10] (@EEANHERE ABR KIS — AR , MEHmZn
SR | OESREEESEE L %, (e A 3R L SaHER | AR
EBBBEA?
B : @REBATHREEOEN , TR NEEZHERE
BF.=mg,.

Fo.=mgn

v E8n=8« /6

SF,=F, /6

Rt , ik FAOEEEXR .
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=3, Tm/sec?
A, sRENUENBEMNER
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19. [1.10] EA&, EWBERBRSEHE L M08 D g SR 7
W BRiE 18, g’=3, 7Tm/sec?

0. [1.10] BEREEM2160% , XXM HHMEER 5.32 R/
‘B, MHERR AR EHRERM ?

S
Brg Ty
M (3960)(32. 2)

=81

’= 1
M (@ (5.32)

N. [1.10] 3 eRmbEfE 3K TiiRAS B BkBY » erk S B Bk oM
£219.000 M, R ARFEHBRFLETRHBFSSIR.
W LuniktEBEFD F,=Fn

GM_em = GMaom
R' ( 219000—R )*
R:
M ( 219000—R)?
R=197100miles
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23. [1.10] BEFBAFRS O] DEBR
G _ 6'% % 10-6 E#l_tb -t _ E-:
A 22 EiEREHmRESE , LGS . kP ERB/ 40008 ,

gR?
W M=
e G

={(9,8x10t¢m /sec®)(4000x1609x10* )2 cm?
/ (6, 66x107e cmt=gec” t=gram ')

=60, 9%10% gram

=6, TX10*ton
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1. [2.3] fo—ifx 8EA 20 BN —Hx BIEFX45° 5

5%&‘2’:’3 »FHIER —RBA .

F= (20%+50%-2(20)(50)cos1357) 42
=65, 681b

50sin45°= 65, 68sina
. (50)(D,707) _

sine= 65. 68 0. 538

a = 32°34'

2.[2.3] L+, # 50 B9 M 20 B89 77 .
&

F=20+500—2(20)(50)cos45%3 2/
= 38, 551b
50s in45°=38. 55sina
(503(0, 707)

ina = =0,917
s1n« 38. 55
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a=66°29’

3. [2.3] M 2.19 () Ak ; QFHSBHEME , R x»
‘. LZ&MR.

M - i HE

i V3 . i+J
F= 10(—2 +——2->+ 20i—-10 a3 )
={25~5v 2)i+(5v/ 3-5v/ 2)J
=17, 93i +1,5971b
F=y(1793)+(1,59)=18b
1. 59
17.93
AR -

=54

e=tan !

- -

F=18lp a=54'

4, {2.3] fnfd2.20, K& A RIBSATRAHERNES .
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= [400:24+500*—2(400 )(500)cos140°]
=846. 41b
400sin40° =846, 4sina
Sina=40{}sin40° (400)(0, 643)
846, 4 846, 4
o =17°42"

=0, 304

5. [2.3] A4, EFRIBAKPFNTKEETIKPEKL2° B
R, AfE A B3R NRA T SR ?
g -

(Cisin40°=Fsin12°
\Fcos12°=C cos40°=500
ie.,

{0.643C.=0. 208F

Lo, 978F —0, 766C,=500
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>C,=2211b, F=6851b

6. [2.3] okl 2.21 Fras » BHEEAHBT TR 20 36/t , SRAL
RO M, A BRI RSNHE N FREFZ AN .
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< ’ﬁfﬂ/%//e: R

MO RAL=2V/(1.5)2+(8)2-5

. =11.3"
kNI F | =(3)(11.3)=33.81bf

—

F  ,=F,, = (- 33.8)cos¢

= (- 33.8% 3)=~—33.31bf
F.=F,+F,, =—-66,6lbf

—_—

F].,:—_F‘ZJ, F;=0

1. [2.3] i@ 2.22, % ATESt R RIS AR AR
700BmEEGE L , Ra, B A .
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